

Előfizetési árak:

Egész évre 10— K
Fél évre 5— K
Negyed évre 2:50 K

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik szerdán és szombaton

BAJA

Kiadóhivatal

Kazal József könyvnyomdája, ahol előfizetések és hirdetések felvételnek. Telefon 45.

Szerkesztőség

Baja, Eötvös József-utca 2. szám.
Telefon 116.

Felölös szerkesztő és lapfajdos: **Mesko Zoltán.**

Csáky szalmája

nálunk a város minden tulajdona. Ahelyett, hogy arra törekednénk, hogy minél több jövedelmező objektuma legyen a városnak, azokkal sem törődnek, amelyek megvannak. Nehány év előtt minden cél és határozott értelem nélkül megvette a város a vattagyárat, amelyet azóta csapdos ár, fuj a szél a dunai sötét vizeknél. Hever ez a derék épülettömb a parlagon és bizalommal várja, hogy idők múlva beletömjék az új, modern és miniszterileg már mindig gyakrabban sürgeltelt vágóhidat s az epedve vart jéggyárat. Tekintettel arra, hogy a vattagyár már megunta várni a benne létesítendő tervek nyélbe ütését, bánatában düledezni kezdenek egy némely falai s ennek a valóságának a leszögezésével kerülünk kapcsolatba cikkünk címével. Ez bizonyítja ugyanis legjobban, hogy nálunk tényleg a Csáky szalmájáról szóló metódusokat utanozzák. Hogy megvesznek celtalanul — legalább is egyelőre celtalanul — egy hatalmas épülettömböt, ez ellen meg csak nem szólnak a jövő perspektívák érdekében, de hogy ezt a parlagon heverő vagyont azzal is kevesbitik, hogy nem tartják szükségesnek jó karban való tartásáról gondoskodni — ez ellen fel kell emelni szavunkat. Ha tehát a város nem tud arról, hogy mikép romlik

vattagyár, ehelyütt figyelmeztetjük rá s reméljük, hogy irásunknak meglesz az üdvös eredménye.

Park, korzó, közkert.

Nincs egy árva fűszál nagy határmezőben, irta valaha nagy költőnk s bizonyára a mi városunkra gondolt. Ugyanis nálunk is csak ilyenkor, a nyár küszöbén vesszük észre, hogy nincs egy parányi kellemesen fás hely, ahol egy kis üde levegőt lélegezhetnénk be, s amelyre ráfoghatnánk a park nevet. A vasuti „parkról”, a szabadszerzem és szentesített helyéről ne essék ez alkalommal szó, valamint borítsuk be a Lökertet is a hallgatás súlyos leplevel s beszéljünk egyedül az első királyunkról elnevezett hepehupás térről, amelynek városi parkká való átalakítását hosszú idők óta lágy epedéssel várjuk. A sok elvi határozat labirintusában nem tudunk ugyan eligazodni, de mégis úgy emlékszünk, mintha azt is elhatározta volna már a város, hogy azt a parkot a mostani tavaszon kezdi elkészíteni a szemnek s a tudónak az ő üdülésére. Sőt, ha csak ebben is nem csalódunk, kilátásba helyezték azt is, hogy a park domborfaragásu kőmodelljét is kiállítják közszemlére a város tisztelt polgárainak. Bevalhatjuk, nem láttuk azt a kedves gyerekjáték parkmodelleket sem, s egész bátran kifejezést adhatunk annak a szerénytelen véleményünknek is, hogy a parkot en nature sem fogjuk valószínűleg meg nagyon noszu ideig láthatni.

Természetesen, mit is tehetnénk mást, mint rezignációval belenyugszunk abba is, hogy a város kellő közepében hepehupás, portól, szeméttől bűzös levegőjű területet nem váltja fel üde lombjaival, árnyékos, kellemes helyeivel egy park, amelyben ünnepi korzózást végezhetne az

Eötvös-utca szűk járdáján kényszerűségből szorongó közönség. Belenyugszunk minden változhatatlan szomorúságba, de könyörgünk szeretettel, legyen velünk szemben a város legalább annyira kiméletes, hogy ne fessen elénk folyton csalóka délibábokat, hogy ne keltsen bennünk minden évben egy sereg hiu reményt, ne hitesse el velünk, hogy másképp lesz ezután s lesz, ami még nem volt, hanem szerényen és alázatosan pesszimizistáskodjék ő is s ismerje be, hogy nem haladunk mi egy lépést sem. Ennyi kiméletlen őszinteséget végre megérdemel az adózó polgárok reménycsillanásokkal agyonzaklatott szíve is.

—ej.

Olvassuk az ujságban

hogy pályázni lehet a színházra. Szép, minden komforttal berendezett kőszínházról van szó, nagy és modern színpaddal, rendes és elegendő számú öltözővel. A nézőterem felcsapható, bársonyüléssel székkel és tizenöt elegáns páholy. Végül részletes felvilágosítást kér a pályázat a pályázó igazgatótól, milyen lesz a társulata (fényképbeküldése sohasem árt) és milyen műsort akar adni.

Ami néhány, esetleges, gyermekded lélekre tekintettel, aki azt hinné netán, hogy Bajáról van azaz lehet szó, sietünk megsugni, mert hangosan nem merjük, hogy a kiskunhalasi színházról van szó. Kiskunhalas nagyközség az a hely, ahol kőszínházba járnak az emberek és nem a szín alá, a pajtába, a deszkák köze, amint azt Várdi meséli színészhistóriáiban, vagy amint még most is majdnem úgy van, itt, nálunk, egy törvényhatóság városban. A halasi ember, akire itt Baján olyan szívesen illesztgetik a közmondást, hogy a zsemlyét kenyérral eszi, kőszínházban tesz eleget mini-

mális kulturális követeléseknek, páholyban, vagy bársonyszéken ül egy igazán izléses színházteremben.

Ez a hova-tova már igazán szégyen számba menő tákolmányt valóban erélyes kéznek kellene valahára elpusztítania.

Május elsején

hajnalban, lombozott utcákon gyönyörű reggelen és csendes időben csupa örvendező ember járt az utcákon. Minden egyből szomorúságot, pedig van elég, elfeledtünk és vígan mentünk neki e jól induló napnak.

Ha . . .

Ha egy olyan kellemetlenül körülmény bele nem disszonál ebbe a meglegedettségbe, ami minden jobb és érzékenyebb fülű embert meg kell hogy szisszentsen: a tűzoltózenekarnak igazán nuicsai ütében leadott azaz lefujt játéka. Azok az annyszor kigunyolt, megcsufolt a vaskuti trombitásokéhoz olyan rémesen hasonló futamók a bekezdésnél és a fináléban igazán nem méltók egy város utcájának a képéhez. Látjuk és halljuk, tehát tudjuk is, hogy ez a zenekar tudna alkalmazkodni legalább is közepes igényekhez és nem kellene pandurszigeti nivón állania még mindig és ezáltal oda lesüllyeszteni a város közepét, annak publikumát is. Ép ezért említtük ezt itt meg és kérünk illetékes helyen orvoslást.

Egy kis felóra

az egész, tehát nem sok és mégis sokat jelent nekünk. Ennyivel kapjuk ugyanis most előbb az „Est”-et, ezt az immár nélkülözhetetlen kedves ujságot és az egyedüli, ugyanazon napszakban a fővárosban és nálunk is olvasható sajtóterméket. Mindenesetre egy kis lépés előre, ami nálunk, sajnos, nagyon is elkel.



ALAPITTATOTT
1875.

Óriási választék kész férfi-,
gyermek-ruha és női
felöltőkben.

Lövenstein Frigyes

FÉRFI SZABÓ,

BAJA (városi bérház).

Aranyéremmel kitüntetve
a helyi iparkiallitáson.

Mérték utáni rendelések
elegáns kivitelben.

Hirek.

Sport-Naptár.

Május 4. D. u. fél 4 órakor Szekszárdi Sp. Club—BSE ellen futball-meccs. Erkeznek reggel 7:31, elmennek 6:22.

„ 11. Délután 4 órakor futball-meccs a BSE és Bácsalmási Sport Club között.

„ 12. Baján BSE Szegedi AC bajnoki futball-meccs, délután 4 órakor. Erkeznek déli 12:31, elmennek 7:32.

„ 22. Baján BSE—Bácska Szabadkai AC futball-meccs. Erkezés 12:31, elmennek 7:32, kezdete d. u. 4 ó.

„ 25. Ujvidékiek mérkőzése helyett BSE házi athlétikai és birkozó versenye d. u. 3 órakor.

felosztását és elhatározták, hogy az egyesület 200 koronányi vagyonának fele temetési költségre, fele az özvegyeknek maradjon.

Rendőrtiszti tanfolyam. Már értesítettük olvasóinkat, hogy a budapesti kir. államrendőrségen a rendőrlégénységet képző tiszti tanfolyamot tartanak, melyen a vidéki rendőrségek kiküldöttjei is résztvesznek. Mint értesültünk a befügyminiszter a tanács előterjesztésére dr. Hechtl József alkormányt küldötte ki a 35 napos tanfolyamra, mely május hó 4-én kezdődik.

Betörték a szinkörbe. A nyári szinkör bedeszkázott ajtaját ismeretlen tettes feltörte és az ott levő székeket és egyéb tárgyakat ellopta. Goldschmiedt Lajos, a szinkör jelenlegi tulajdonosa feljelentést tett a rendőrségnél.

Május elsején népgyűlést rendezett a bajai szociáldemokrata párt, amelyen a budapesti kiküldött szónok elmaradása folytán Fábik József helybeli titkár tartott beszédet az általános politikai helyzetéről, a külpolitikáról és a május elsejének jelentőségéről. Délután tüntető felvonulás volt, mely a Munkás-Othontól indult ki és teljes rendben, minden nagyobb incidens nélkül folyt le. A felvonulás után a szigetben jól sikerült majalíst tartottak a munkások.

Ebzárlat Baján. A rendőrkapitányi hivatal az ebzárlatra vonatkozóan a következő hirdetményt teszi közzé:

Az elmúlt hétnek majdnem valamennyi napján az ebek között előfordult veszélyesre gyanús esetek, valamint az ebek által megmart egyéneknek a budapesti Pasteur-intézetbe történt felszállításából kifolyólag, a további balesetek korlátozása és lehető megszűntetése végett a következőket rendeltem:

Valamennyi kutya megkötve, vagy biztos szájkosárral ellátva tartandó.

Utasítottam a gyepmesterrel járó rendőrt, hogy az ebek előirt módon tartásáról, házról-házra járással maguknak meggyőződést szerezzenek; a szabálytalanul tartott, vagy védjegy nélküli ebet a gyepmester fogja el és ezeket a telepére történt vizsgáztatás után, a rendőr jelenlétében azonnal írta ki, a rendőr pedig a kiírt ebek tulajdonosait, a kihágási eljárás megindítása vegett ide jelentse be.

Miről a város közönséget azzal értesitem, hogy az ebzárlatra vonatkozó fenti szabályok áthágása ese-

tén, az 1888. évi VII. t.-c. 154. §-ának i) pontja alapján, a legszigorubban leszek kénytelen eljárni. Koller Dezső s. k., tb. rendőrfőkapitány.

A Rendőrség figyelmébe ajánljuk azokat a lehetetlen állapotokat, amelyek a piaci paprikaárusításnál vannak. Ugyanis a paprikaárusok földetlen zsákokban teszik az utcán közszemlére áruikat, miközben a szél az utca minden porát, szemetét vígan viszi a paprikás zsákokba, melyek aztán legbiztosabb terjesztői lesznek a bacillusoknak. Azután meg a szél minduntalan az ártatlan járókelők szemébe csapja a paprikát, ami szintén nem a legkellemebb dolgok közé tartozik. Igazán csodáljuk, hogy ezek a dolgok eddig elkerülték a rendőrség figyelmét, reméljük, hogy ezután intézkedni fog e visszas állapotok megszüntetésére.

A fogimnázium színelőadásán felülfizetni szívesek voltak: Willmann János 25 K, Ertl József 20 K, Allaga Ottó, Bodrogi Gyula, Horváth Jeromos dr. (Zirc), özv. Házy Jánosné, Kuts János (Bácsbokod), Reich Gyula, Somogyi Emil 10—10 K, Ertl István 8 K, Reich Zsigmond 5 K, Boros József dr., Evetovics Ivó (Bács), Fischer Béla, Fischer Pál, Krausz Jakab, Molnár Károly (Sükösd), Tury Mátyás kir. tanácsos, Weidinger Dezsőné 5—5 K, dr. Fehér Jánosné, Michitsch Józsefné, Pösch Ernő 4—4 K, Bernhart Ernő, Dömötör Kálmán dr., Heller Richárd, Makray László dr., Schön Ödön 3—3 K., Alexievitsné, Dely István dr., Diamant Lajos, Gaál János, Grigorijevity Milutin, Gyárfás Olivér, Kemény Károly (Sükösd), dr. Koller Imréné, Kovács Andor, Lindenmayer Jenő, Mayer Károly, Mikolics Ignác, dr. Móder Gézané, dr. Molnár Mihályné, Nadas Sándor, Nánay Lajos, Pinkusz Adolf, Szabó Sámuel, Schnetzer Ernő, Szatmáry József, Szatmáry Józsefné, Székely Károly, Szuper Mihályné 2—2 K, Péchy Béla 280 K, Szent Ferenc-rendiek 240 K, Koász István 120 K, Cserba György, Szélig Ferenc, Trszkity Ferenc, N. N., N. N., N. N. 1—1 K, Csefko Amália 85 f, N. N. 80 f, N. N. 60 f, N. N. 40 f. A felülfizetések összege 257 K és 05 f. A felülfizetésekért ezután is hálás köszönetet mond a fogimnázium igazgatósága.

A Lökert megnyitását csütörtökön — május 1-én — tartotta meg ha-

gyományos szokás szerint a vezetőség. Szépszámu közönség kereste föl sétára, kuglizásra a kertnek rendben tartott szép parkját, arnyas utait, Genál András kezelésében jól ellátott vendéglőjét, meglepedéssel nézegettük a fakadó természetet, örömmel hallgattuk a madárdalt — csak lelkesedést és lövészeket nem láttunk sehol!

A Szekszárdi Sport Club Baján vasárnap délután fél 4 órakor tartja a BSE-tel barátságos football mérkőzést, mely elé nagy érdeklődéssel tekint városunknak — a szimpátiikus szekszárdiakat már jól ismerő — sportszerető közönsége. Erkeznek délelőtt 7:31, elutaznak 6:22 este.

A szerb koleraveszély. Ujvidékről jelentik: A befügyminiszter értesítette a város törvényhatóságát, hogy a szerbiai koleraesetek miatt a től távol városok között Ujvidéket is határvizsgáló állomásnak szándékozik kijelölni; felhívja tehát a várost, tesszen elő javaslatot. A városi tanács feliratban kijelentette, hogy Ujvidék, miként a mult koleraveszély idején, most is vasuti vizsgáló állomásul volna kijelölhető, hol két járványorvos teljesítene szolgálatot a Belgrádból érkező vonatok átvizsgálásánál, a fertőtlenítendő tárgyak pedig a közkórház állandó fertőtlenítő intézetében volnának fertőtlenítendők. Tekintettel arra, hogy a kolerabehurcolások a Dunán is történhetnek a tanács javasolija dunai hajóvizsgáló állomásnak felállítását és erre a célra Zimony vagy Titul dunai állomásokat egyikét kijelölni.

Ügyvédi kamara a köztársasági mozgalom mellett. A szabadkai ügyvédi kamara csütörtökön tartotta évi rendes közgyűlést, melynek napirendjén szerepelt több kamarai tag indítványa, hogy a kamara fejezze ki tiltakozását a köztársasági párt makói gyűlésén elkövetett közigazgatási önkénykedések ellen. Az indítványa a kamara állásfoglalását sürgette különösen a rendőrség azon eljárása ellen, hogy kihágási ügyben több ügyvédet letartóztatott, másokat pedig a védői jogtól megfosztott és egy ottani ügyvéd magánlakásába behatolva, a gyűlést feloszlatta. Az ügyvédi kamara az indítványt egyhangulag magáévá tette és a kamara évi jelentésében kéri a sérelem orvoslását.

A szabadkai közös konyha mizériái. Öt esztendővel ezelőtt összeállt 50 szabadkai család és közös konyhát

OLCSÓ Kobra-cipők.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy a LEGJOBBAK elismert **KOBRA-cipők** talpában feltüntetett fix árából a mai naptól fogva **tíz százalék engedményt** adok.

Tisztelettel

Lázár Sámuel.



alapítottak. A közös konyha félesztendő mulva megszűnt és az élelmiszerek szállítói több ezer korona erejéig pereket indítottak a közös konyha volt gazdája, Balás Piri Kálmán városi főszámvevő ellen, aki eddig háromszor koronát ki is fizetett. Az utolsó ítéletben azonban a Kuria kimondotta, hogy a közös konyhának szállított áruk vételáráig egyetemenlegesen felelősek mindazok, akik annak tagjai voltak. Most aztán a volt vezetőség értekezletre hívta össze a tagokat, hogy megállapodjanak, kire mennyi esik a nagyobb összeget kitevő tartozásokból. A tagok azonban, akik egy-két hónapig tartó tagságuk alatt befizették tagsági díjaikat és még jó enni valót sem kaptak, most hallani sem akarnak arról, hogy a közös konyha multságára fejenként százakat ráfizessenek. A vezetőség ennél fogva visszakövetelési pereket indít a volt tagok ellen és a fekete leves ára napról-napra növekedni fog,

A Lifka Bioszkop oda törekszik, hogy a szórakozni vágyó közönséget a legteljesebb mértékben kielégítse. Ezen törekvése készlet arra, hogy a mai és holnap este műsorra tűzze ki az egész Európában óriási sikert aratott „Nick Winter és a Makász társaság” című, izgatón szenzációs 2 felvonásos detektívdrámát, a néző közönség figyelmét a legteljesebb mértékben leköti. Ezenkívül színre kerül még néhány kacagató komikus jelenet, egy rövidebb dráma és Athén romjainak bemutatása. Hétfőn és kedden Asta Nielsen drámában. Előadások kezdete este fél 9 órakor.

Ingatlanok forgalma. Genál Alajos eladó — Appel Tamásné szül. Krisztmann Julia vevő, haszonélvező Krisztmann Mátyas és neje Bohner Marianna, szántó föld jutalék. Rutterschmidt Jánosné és társai eladók — Bokányi Károly és neje Bakanek Rozália vevők, ház és kert. Goretics György és neje Gyurákovics Katalin eladók — ifj. Goretics György vevő, ház és kert. Virág István és neje eladók — Szeidl Károly és neje Fodor Ilona vevők, ház és kert.

A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara ülése.

A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara április hó 28-án teljes ülést tartott Szarvady Lajos kamarai elnök elnöklete alatt.

Az ülés elnöki előterjesztésekkel kezdődött, melyek során az elnök több közérdekű miniszteri rendelkezésről számolt be. Ezután Perjessy László kamarai titkár az iroda működéséről szóló jelentését terjesztette elő s Szabó Gyula másodtitkárral együtt referálta a napirendre tűzött tárgyakat.

A napirenden a szokásos vélemény szolgáltatásokon s folyó ügyeken kívül több fontos és közérdek-

lődésre is érdemes ügy szerepelt. Így elhatározta a kamara, hogy egy vetőmagvizsgáló állomás, egy növénytermelési kísérleti telep s egy állami vegyvizsgáló állomásnak Szegeden való létesítése érdekében tesz lépéseket s a paprikatermelés és kereskedés érdekében egy széleskörű ankét összehívását kéri elmezi a kereskedelemügyi miniszternél.

A belgrádi keresk. kamarának a szerbek ellenünk készülő bojkott mozgalma ügyében kelt koriratára azt az álláspontot foglalta el a kamara, hogy bár nagy súlyt helyez a két szomszéd nemzet kereskedelmi összeköttetésének barátságos voltára és szilárdságára, még sem tartaná indokoltnak a kormány külpolitikai magatartását befolyásolni, melyet a forrongó események s elsősorban a kettős monarchia saját érdekei irányítanak.

Szeged város tanácsának véleményét kérő átirata folytán foglalkozott a kamara a Balkán államokkal kötött kereskedelmi szerződések megújításának kérdésével is és szemben Szatnár vármegyének tisztán agrár érdekeket szolgáló törekvésével, oly irányú felirat intézését javasolta Szeged város törvényhatóságának, hogy ha mód és alkalom lesz a szerződések revízióját, ennél a változott viszonyok, a magyar ipar, különösen pedig a városok a fogyasztó közönségének az érdekei figyelembe vétessenek.

Pártolta a teljes ülés a kolozsvári kamarának a pékipar vasárnapi munkaszünetét újból szabályozni kérő mozgalmát; a soproni kamaráét, hogy a vasuti bérletjegyek kisebb rayonokra is adassanak ki; sürgette a kamara Groák Dezső kamarai kültag javaslatára s egyidejűleg a miskolci és kolozsvári kamarák mozgalmára való tekintettel is, a csőd-törvény revízióját; pártolta a teljes ülés a brassói kamarának az összerférhetlenségi törvény módosítására vonatkozó felterjesztését s azt a feliratot is, melylyel a nagyvárosi kamara a munkásbiztosítási törvény revízióját sürgette. Több folyó ügy között végre megállapította a teljes ülés a kamara 1912. évi zárszámadásait s határozott több ösztöndíj és segélykérés odaítélése ügyében.

Szerkesztő: ERNSZT JÓZSEF.



Dr. Wallerhausen Gyula
ORVOS
lakását Czirfusz Ferenc
(Kaszárnya)-utca 32. szám alá
helyezte át.



Hirdetések jutányos áron felvétetnek

a
BAJA

kiadóhivatalában

Kazal József

könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben.

Telefonszám 45.



INGYEN, ráfizetés nélkül becserél öreg, használt gramfonlemezeket ujakra **WAGNER** „Hangszerkirály” Budapest, József-körút 15. szám. Árjegyzék ingyen. Cimre ügyeljen.

Külön női osztály.

Óriási választék a husvétii és pünkösdi idényre megérkezett cipő-áru ujdonságokban, a

MITTLER-féle cipőáruházban
Baja, Szt. István-ter, várósháza épület.

Férfi vagy női AMERIKAI CIPŐK, barna vagy fekete, ezelőtt K 18 —, most K 13 —. Ugyanílyen eredeti amerikai legfinomabb kivitelben, varrott, ezelőtt K 22 —, most K 15 —.

Férfi fűzős, gombos vagy cugos, barna vagy fekete színű és chevreaux 10 koronától feljebb. — Női félcipők 6 koronától feljebb. — Női magas fűzős vagy gombos K 8 50 és feljebb. — Gyermek félcipő vagy magas, barna és fekete K 2 50-től feljebb.

Továbbá az eredeti amerikai világhírű HELLA-gyártmányú gyermek cipők fél és magasban. — Női ebelsztrín cipők cugos és fél, vászon- és tennisz-cipők minden színben és kivitelben. — Férfi, női és gyermek amerikai szandálokban.

Olcsó bevásárlási forrás!

Külön női osztály.



Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy

úriszabó üzletemet május hó elsején Mátyás király-tér 10-ik szám alá, (járásbiróság áttellenébe) helyezem át.

Készítek elegáns férfi- és gyermek-ruhákat. Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri tisztelettel

Babocsay Károly.



Egy

Stanoló

felvételik

Kazal József

-- könyvnyomdájában --

Minden izlésnek megfelelő
CSINOS DIVATOS
fényképeketugyszintén
fényképnagyításokat

KÉSZIT

*Nesselroth Bernát fényképész*Baja, Szent István-tér II-ik szám.
(Fischer-ház.)

Papír- és írószer-kereskedés

■ KÖNYVNYOMDA ■

KAZAL JÓZSEF - BAJATelefon 45**Vörösmarty Mihály-utca 6**Telefon 45Könyvnyomdai munkák készítése a legizlésesebb
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár**Hazai Általános Biztosító
Részvény-Társaság.**

A társaság elvállal biztosításokat

tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tüzkárokat is megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelkezésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, karait gyorsan és méltányosan rendezzi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvjá.

Kötvénykiállító főügynökség: B A J A.

(Városi bérház.)

**Fränkl Ignác**
BAJA, Budapesti-ut 15.

Ajánlja dus raktárát elsőrendű

varró-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofonokból, valamint mindezek alkatrészeiből.

J a v i t á s o k

szakszerű műhelyemben a legjutányosabban eszközölkötnék.

➡ Kedvező fizetési feltételek! ➡